



Καταχώριση  
Ένσημα στο Επώνυμο

## ΑΙΤΗΣΗ

(Εκουσίας Δικαιοδοσίας)

1) Του σωματείου με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», το οποίο εδρεύει στο Ηράκλειο (οδός Αθηνάς αρ. 18) και εκπροσωπείται νόμιμα, με ΑΦΜ 090252328 - ΔΟΥ Ηρακλείου.

2) Του σωματείου με την επωνυμία «ΦΟΙΝΙΞ – ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΝΟΤΙΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ», το οποίο εδρεύει στον Πλακιά του Δήμου Αγίου Βασιλείου Ρεθύμνου και εκπροσωπείται νόμιμα, με ΑΦΜ 090273140 - ΔΟΥ Ρεθύμνου.

3) Του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ», το οποίο εδρεύει στο Ρέθυμνο (οδός Παπαναστασίου αρ. 3) και εκπροσωπείται νόμιμα, με ΑΦΜ 090273047 - ΔΟΥ Ρεθύμνου.

4) Του σωματείου με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ & Ν.Α. ΚΡΗΤΗΣ», το οποίο εδρεύει στα Φέρμα Ιεράπετρας και εκπροσωπείται νόμιμα, με ΑΦΜ 997696925 - ΔΟΥ Αγίου Νικολάου.

5) Του σωματείου με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΣΗΤΕΙΑΣ», το οποίο εδρεύει στη Σητεία (οδός Ανθέων αρ. 5) και εκπροσωπείται νόμιμα, με ΑΦΜ 090235565 - ΔΟΥ Αγίου Νικολάου.

## ΕΝΩΠΙΟΝ

### ΤΟΥ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το πρώτο και τρίτο εξ ημών είμαστε ιδρυτικά μέλη του σωματείου (δευτεροβάθμιας επαγγελματικής οργάνωσης) με την επωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ», η οποία εδρεύει στο Ηράκλειο Κρήτης (οδός Αθηνάς αρ. 18) και συστάθηκε νόμιμα, η οποία ιδρύθηκε το 1991 ως επαγγελματική ομοσπονδία τοπικού χαρακτήρα με σκοπό την διαφύλαξη και προαγωγή των κοινών οικονομικών, κοινωνικών και επαγγελματικών συμφερόντων των μελών της, ήτοι των πρωτοβάθμιων επαγγελματικών οργανώσεων που έχουν έδρα την Κρήτη στα πλαίσια της εξυπηρέτησης του κοινωνικού συνόλου.

Μέλη του ως άνω σωματείου μπορούν να είναι οι πρωτοβάθμιες επαγγελματικές οργανώσεις που έχουν έδρα την Κρήτη (τοπικού χαρακτήρα) και

έχουν σαν μέλη τους φυσικά πρόσωπα που ασκούν το επάγγελμα του Ξενοδόχου ή νομίμως εκπροσωπούν εμπορικές εταιρείες και συνεταιρισμούς με το ίδιο αντικείμενο εμπορίας (κλαδικού χαρακτήρα), με την υποβολή έγγραφης αίτησης προς το Δ.Σ. αυτού.

Το εν λόγω σωματείο με έδρα το Ηράκλειο Κρήτης, συνεστήθη δια της με αριθμό 36/7308/254/1991 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου ως «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ», η οποία καταχωρήθηκε στα οικεία βιβλία εγκεκριμένων σωματείων του εν λόγω Πρωτοδικείου με αριθμό καταχώρισης 123 σε συνδυασμό με την με ημερομηνία 26 Απριλίου 1995 τροποποίηση του καταστατικού, η οποία εγκρίθηκε με τη με αρ. 577/1995 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου, όπως προκύπτει από το με αρ. πρωτ. 330/27.3.2023 πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Ηρακλείου.

Σύμφωνα με το άρθρο 9 παρ. 1 του καταστατικού του εν λόγω σωματείου διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο που αποτελείται από επτά μέλη, τα οποία εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση των μελών της ενώσεως για τριετή θητεία.

Επειδή εκτός του πρώτου (έδρα Ηράκλειο) και τρίτου εξ ημών (έδρα Ρέθυμνο) και το δεύτερο, τέταρτο και πέμπτο ημών των αιτούντων είμαστε πρωτοβάθμιες επαγγελματικές οργανώσεις που έχουμε έδρα μας την Κρήτη, ήτοι τις νότιες περιοχές Ρεθύμνου το δεύτερο, την Ιεράπετρα και την ΝΑ Κρήτη το τέταρτο και την περιοχή της Σητείας το πέμπτο και έχουν σαν μέλη μας φυσικά πρόσωπα που ασκούν το επάγγελμα του Ξενοδόχου με συνέπεια να έχουμε ενδιαφέρον να εγγραφούμε ως μέλη στο εν λόγω σωματείο με την επωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ».

Επειδή το εν λόγω σωματείο βρίσκεται σε αδράνεια, εμείς οι αιτούντες επιθυμούμε την επαναδραστηριοποίηση του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ» για την προαγωγή του τουρισμού στην Κρήτη.

Επειδή ενόψει της νέας τουριστικής περιόδου, η οποία αρχίζει σε ένα μήνα περίπου είναι επιτακτική η ανάγκη της επαναδραστηριοποίησης του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ» και ο διορισμός προσωρινής διοίκησης αυτού με αποκλειστικό σκοπό να εγγράψει νέα μέλη και να συγκαλέσει εκλογές για την ανάδειξη νέου διοικητικού συμβουλίου..

## **II. ΝΟΜΙΚΟ ΜΕΡΟΣ**

Όπως γίνεται δεκτό, η διάταξη του άρθρου 69 ΑΚ καλύπτει την ανάγκη

συνεχούς υπάρξεως διοικήσεως των νομικών προσώπων προς εκπλήρωση της αποστολής τους και αποτροπή της ουσιαστικής διακοπής της περαιτέρω λειτουργίας τους, την οποία συνεπάγεται η έλλειψη αυτής και καθιερώνει την δικαστική παρέμβαση ως λύση ανάγκης, λόγω της σημασίας που έχει η ύπαρξη του βασικού τούτου καταστατικού οργάνου για την εν γένει λειτουργία των νομικώς συγκροτημένων κοινωνικών ομάδων και οργανώσεων. Με την παραπάνω διάταξη, που έχει εξαιρετικό χαρακτήρα, επιδιώκεται η προστασία των συμφερόντων του νομικού προσώπου και των τρίτων προσώπων που σχετίζονται με αυτό, αλλά του ευρύτερου συνόλου, ενόψει της σημασίας που έχουν τα νομικά πρόσωπα. Έλλειψη διοίκησης του νομικού προσώπου και συνεπώς ανάγκη διορισμού από το δικαστήριο προσωρινής διοίκησης υπάρχει και όταν λήξει η θητεία του Δ.Σ. χωρίς να ανανεωθεί αυτή ή να εκλεγεί νέο Δ.Σ. ή χωρίς να παραταθεί αυτή σύμφωνα με τα οριζόμενα στο καταστατικό εταιρείας και το νόμο. Η έλλειψη διοίκησης είναι: α) πλασματική όταν οφείλεται σε δυστροπία, κακοβουλία ή διαφωνίες των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, άρνηση ή αδιαφορία τους για την άσκηση των αναγκαίων πράξεων διοίκησης (ΑΠ 538/1998, ΕφΑθ 2326/2004, ΝΟΜΟΣ), β) πραγματική, σε περιπτώσεις θανάτου βαριάς ασθένειας, μακροχρόνιας απουσίας (ΑΠ 395/2002, ΑΠ 854/1998, ΝΟΜΟΣ), γ) νομική σε περίπτωση παραίτησης, έστω και σιωπηρής μέλους Διοικητικού Συμβουλίου (ΑΠ 1601/2002, ΕφΑθ 938/2000, ΝΟΜΟΣ, ΕφΑθ 9651/1992 ΕλλΔνη 1995.211).

Περαιτέρω, κατά την ίδια παραπάνω διάταξη (ΑΚ 69), το δικαστήριο **διορίζει προσωρινή διοίκηση, ύστερα από αίτηση όποιου έχει έννομο συμφέρον**, όχι μόνον όταν λείπουν τα πρόσωπα που απαιτούνται για τη διοίκηση του νομικού προσώπου αλλά και όταν τα συμφέροντα τους συγκρούονται προς εκείνα του νομικού προσώπου. Σε κάθε περίπτωση όταν υφίσταται κατ' άρθρο 69 ΑΚ έλλειψη διοίκησης, **ο πρόεδρος των Πρωτοδικών διορίζει προσωρινή διοίκηση ύστερα από αίτηση όποιου έχει έννομο συμφέρον**, αρμόδιο δε Δικαστήριο να αποφασίσει κατά τόπο αποκλειστικά είναι το Δικαστήριο της έδρας του νομικού προσώπου και εν προκειμένω λόγω της έδρας της ενώσεως στο Δήμο Ηρακλείου, αρμόδιο είναι το Δικαστήριο Σας. Τα διορισθέντα προς διοίκηση πρόσωπα έχουν, από της δημοσίευσης της απόφασης, την εξουσία να ασκούν τις οικείες πράξεις διοίκησης στο πλαίσιο της παρεχόμενης σε αυτά εξουσίας. Ο διορισμός της διοίκησης έχει

δημιουργική δύναμη, γι' αυτό και καταλείπεται στο Δικαστήριο η εξουσία ελεύθερης επιλογής των καταλληλότερων από τα μέλη του νομικού προσώπου, στην ανάγκη δε και τρίτων, ξένων προς το νομικό πρόσωπο, προσώπων, χωρίς να δεσμεύεται από τις ενδεικτικά, υποβαλλόμενες προτάσεις των διαδίκων, η δε διορίζουσα την προσωρινή διοίκηση απόφαση του Δικαστηρίου μπορεί να περιορίσει την εντολή σε ορισμένες πράξεις (ΕφΠειρ 294/2008 ΔΕΕ 2008, 959, ΕφΑθ 660/2007 ΕλλΔνη 48, 894, Ν. Ρόκας, Εμπορικές Εταιρείες σελ. 235).

Στην ένδικη περίπτωση, δυνάμει του άρθρου 9.1 του καταστατικού του εν λόγω σωματείου, το Διοικητικό Συμβούλιο του αποτελείται από επτά μέλη κατ' ελάχιστο όριο, τα οποία προέρχονται από τα μέλη του σωματείου και εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση των μελών της ενώσεως με μυστική ψηφοφορία κατ' απόλυτη πλειοψηφία για 3ετή θητεία, η οποία μπορεί να παραταθεί μέχρι την εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Επειδή ουσιαστικά το σωματείο με την επωνυμία ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ έχει μείνει ακέφαλο και σε αδράνεια από το 1995.

Επειδή όλα εμείς τα αιτούντα έχουμε ως γνώμονα την προαγωγή των κοινωνικών και οικονομικών συμφερόντων των ξενοδόχων και την ανάπτυξη του τουρισμού σε όλη την Κρήτη και αυτό φαίνεται από το γεγονός ότι τοπικά περιλαμβάνομε ξενοδοχεία και συνδέσμους ξενοδόχων από σχεδόν όλη την Κρήτη έχουμε εκδηλώσει την επιθυμία μας να ενεργοποιήσουμε εκ νέου το εν λόγω προαναφερθέν σωματείο, ώστε πλέον ενωμένοι όλοι οι σύνδεσμοι Ξενοδόχων της Κρήτης να μπορέσουμε να προάγουμε τόσο το νησί ως απόλυτο τουριστικό προορισμό σε διάφορες τουριστικές εκθέσεις, να πραγματοποιήσουμε σεμινάρια για τα μέλη μας αλλά να μπορέσουμε να συνεργαστούμε με άλλες ενώσεις ξενοδόχων τόσο του εσωτερικού όσο και του εξωτερικού.

Αυτός είναι ο λόγος που συντρέχει λόγος διορισμού από το δικαστήριό σας προσωρινού διοικητικού συμβουλίου, το οποίο θα πρέπει να μεριμνήσει, ώστε μέσα σε προθεσμία πέντε μηνών εγγράψει τα νέα μέλη που επιθυμούν να συμμετέχουν, όπως το 2<sup>ο</sup>, 4<sup>ο</sup> και 5<sup>ο</sup> εξ ημών και να συγκαλέσει έκτακτη γενική συνέλευση με θέμα την διενέργεια εκλογών για την ανάδειξη του διοικητικού συμβουλίου του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ.

Τα πρόσωπα που κρίνονται κατάλληλα από εμάς ως μέλη του προσωρινού

διοικητικού συμβουλίου και παρέχουν τις εγγυήσεις ότι θα εκτελέσουν με τον προσήκοντα τρόπο και επιμέλεια τα καθήκοντά της προσωρινής διοίκησης μέχρι την διενέργεια εκλογών για το διοικητικό συμβούλιο του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ είναι οι κάτωθι, οι οποίοι αποτελούν και τους προέδρους και αντιπροέδρους και εκπροσώπους ημών των αιτούντων σωματείων:

1) Νικόλαος Χαλκιαδάκης, πρόεδρος του σωματείου «ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», κάτοικος Σταλίδας Χερσονήσου, με ΑΦΜ 035223127 – ΔΟΥ Ηρακλείου.

2) Μανώλης Μανούσος, αντιπρόεδρος του σωματείου «ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», κάτοικος Ηρακλείου (Λ. Ιωνίας αρ. 1), με ΑΦΜ 033979562 – ΔΟΥ Ηρακλείου.

3) Εμμανουήλ Τσακαλάκης, πρόεδρος του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ», κάτοικος Αδελιανού Κάμπου Ρεθύμνου, με ΑΦΜ 037981481 – ΔΟΥ Ρεθύμνου.

4) Χαράλαμπος Μπιρλιράκης, αντιπρόεδρος του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ», κάτοικος Ρεθύμνου (οδός Εμμ. Πορταλιου αρ. 25), με ΑΦΜ 036314312 – ΔΟΥ Ρεθύμνου.

5) Νικόλαος Κουμνάς, αντιπρόεδρος του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ», κάτοικος Ρεθύμνου (οδός Άρη Βελουχιώτη αρ. 19), με ΑΦΜ 049174717 – ΔΟΥ Ρεθύμνου.

6) Γεώργιος Βαρδάκης, πρόεδρος του σωματείου με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ & Ν.Α. ΚΡΗΤΗΣ», κάτοικος Φέρμα Ιεράπετρας, με ΑΦΜ 044069418 – ΔΟΥ Αγίου Νικολάου.

7) Ιωάννης Κακουράκης, πρόεδρος του σωματείου με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΣΗΤΕΙΑΣ», κάτοικος Σητείας (οδός 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου αρ. 78), με ΑΦΜ 021920390 – ΔΟΥ Αγίου Νικολάου.

Ενόψει των διοικητικών τους ικανοτήτων, των γνώσεων, της εμπειρίας και της πολύχρονης εξοικείωσης τους με τον ξενοδοχειακό κλάδο αλλά και με την συγκεκριμένη εταιρεία όλα τα από εμάς προτεινόμενα μέλη, κρίνεται αντικειμενικά ότι θα εξασφαλίσουν την άσκηση υπεύθυνης και αποτελεσματικής προσωρινής διοίκησης και θα εκτελέσουν με τον προσήκοντα τρόπο και με επιμέλεια τα καθήκοντα αυτής.



Δεδομένου δε ότι το μέτρο που ζητείται με την κρινόμενη αίτηση, δηλαδή ο διορισμός διοικητικού συμβουλίου της ένωσης-σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ», ο οποίος εδρεύει στο Ηράκλειο (οδός Αθηνάς αρ. 18) και εκπροσωπείται νόμιμα, θα ληφθεί λόγω του επείγοντος προς προσωρινή αντιμετώπιση επειγουσών υποθέσεων αυτού, συνάγεται ότι το κατά την αυτή διαδικασία διορισθέν διοικητικό συμβούλιο θα έχει περιορισμένης χρονικής διάρκειας εξουσία, εντός της οποίας πρέπει να επιμεληθεί της κατά το καταστατικό εκλογής οριστικού Διοικητικού Συμβουλίου, χωρίς αυτό να αποκλείει να διεκπεραιώνει τις τρέχουσες υποθέσεις του σωματείου, δεδομένου ότι θα έχει όλες τις εξουσίες και τα δικαιώματα μιας αιρετής διοίκησης.

**Επειδή** έχουμε άμεσο έννομο συμφέρον και συντρέχει επείγουσα περίπτωση, να διοριστεί προσωρινό Διοικητικό Συμβούλιο του προαναφερόμενου σωματείου, αποτελούμενο από ως άνω αναφερόμενα μέλη, οι οποίοι θα συγκαλέσουν τη Γενική Συνέλευση των μελών για την εκλογή οριστικού διοικητικού συμβουλίου, θα διαχειρίζονται τις τρέχουσες υποθέσεις του σωματείου και θα εκπροσωπούν αυτό έως την εκλογή του νέου διοικητικού συμβουλίου.

**Επειδή** συντρέχει κατεπείγουσα περίπτωση να εκδοθεί προσωρινή διαταγή με την οποία να διοριστεί προσωρινή διοίκηση αποτελούμενη από τα ανωτέρω πρόσωπα, που να δικαιούται να διαχειρίζεται τις τρέχουσες και επείγουσες υποθέσεις του σωματείου (ενδεικτικά αναφέρω: καταβολή μισθών προσωπικού, εκπλήρωση φορολογικών και ασφαλιστικών υποχρεώσεων της εταιρείας, κλπ) μέχρι την έκδοση οριστικής απόφασης επί της παρούσας αίτησης.

**Επειδή** με το περιεχόμενο και αίτημα, η υπό κρίση αίτηση, αρμοδίως φέρεται προς συζήτηση ενώπιον του Δικαστηρίου Σας, το οποίο είναι το αρμόδιο καθ' ύλην και κατά τόπο, κατά την προκειμένη διαδικασία της εκούσιας δικαιοδοσίας (άρθρα 739, 740 και 786 παρ. 1 ΚΠολΔ), είναι δε νόμιμη και ουσιαστικά βάσιμη, στηριζόμενη στις διατάξεις των άρθρων 69 περ. α' ΑΚ και 85 ν 4548/2018.

**ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ**

**Με τη ρητή επιφύλαξη παντός δικαιώματος μας**

**ΑΙΤΟΥΜΑΣΤΕ**

**Να γίνει δεκτή η παρούσα αίτησή μας καθ' όλο το ιστορικό και αιτητικό αυτής.**

Να διοριστούν μέλη του Δ.Σ. της προσωρινής διοίκησης του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ», το οποίο εδρεύει στο Ηράκλειο (οδός Αθηνάς αρ. 18) και εκπροσωπείται νόμιμα, οι:

1) Νικόλαος Χαλκιαδάκης, πρόεδρος του σωματείου «ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», κάτοικος Σταλίδας Χερσονήσου, με ΑΦΜ 035223127 – ΔΟΥ Ηρακλείου.

2) Μανώλης Μανούσος, αντιπρόεδρος του σωματείου «ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», κάτοικος Ηρακλείου (Λ. Ιωνίας αρ. 1), με ΑΦΜ 033979562 – ΔΟΥ Ηρακλείου.

3) Εμμανουήλ Τσακαλάκης, πρόεδρος του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ», κάτοικος Αδελιανού Κάμπου Ρεθύμνου, με ΑΦΜ 037981481 – ΔΟΥ Ρεθύμνου.

4) Χαράλαμπος Μπιρλιράκης, αντιπρόεδρος του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ», κάτοικος Ρεθύμνου (οδός Εμμ. Πορταλιου αρ. 25), με ΑΦΜ 036314312 – ΔΟΥ Ρεθύμνου.

5) Νικόλαος Κουμνάς, αντιπρόεδρος του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ», κάτοικος Ρεθύμνου (οδός Άρη Βελουχιώτη αρ. 19), με ΑΦΜ 049174717 – ΔΟΥ Ρεθύμνου.

6) Γεώργιος Βαρδάκης, πρόεδρος του σωματείου με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ & Ν.Α. ΚΡΗΤΗΣ», κάτοικος Φέρμα Ιεράπετρας, με ΑΦΜ 044069418 – ΔΟΥ Αγίου Νικολάου.

7) Ιωάννης Κακουράκης, πρόεδρος του σωματείου με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΣΗΤΕΙΑΣ», κάτοικος Σητείας (οδός 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου αρ. 78), με ΑΦΜ 021920390 – ΔΟΥ Αγίου Νικολάου, με την υποχρέωση όπως εντός χρονικού διαστήματος πέντε μηνών από την δημοσίευση της εκδοθησόμενης απόφασης να συγκαλέσουν έκτακτη γενική συνέλευση των μελών του ως άνω σωματείου, προκειμένου να εκλεγεί Διοικητικό Συμβούλιο της αυτού, κατά το διάστημα δε αυτό η ανωτέρω προσωρινή διοίκηση να δικαιούται να διαχειρίζεται τις τρέχουσες και επείγουσες υποθέσεις του σωματείου και την εγγραφή νέων υποψήφιων μελών.

Να εκδοθεί προσωρινή διαταγή προκειμένου να διοριστεί προσωρινή διοίκηση αποτελούμενη από τα ίδια ανωτέρω πρόσωπα, που να δικαιούται να διαχειρίζεται τις τρέχουσες και επείγουσες υποθέσεις του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ», το οποίο εδρεύει στο Ηράκλειο

(οδός Αθηνάς αρ. 18) και εκπροσωπείται νόμιμα, μέχρι την έκδοση οριστικής απόφασης επί της παρούσας αίτησης.

Ηράκλειο 23 Μαρτίου 2023

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

**ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Γ. ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ**  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ Παρ' Αρείω Πάγω  
ΠΛΑΤ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 43-45 - Τ.Θ. 1259 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  
ΤΗΛ. 2810 283038 - 285936 - FAX: 224575  
Α.Φ.Μ. 031326291 - Δ.Ο.Υ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
Email: damianakis.lampis@gmail.com





**ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ ΑΙΤΗΣΗΣ Γ.Α 1091/ΕΜ/191/2023**

Στο Ηράκλειο και στο Κατάστημα του Πρωτοδικείου, σήμερα στις 7 Απριλίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:57 εμφανίστηκε στην Γραμματέα του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου ο Δικηγόρος ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (Α.Δ.Τ.Δ.Σ 000989) και κατέθεσε δικόγραφο αίτησης.

Για την παραπάνω πράξη συντάχθηκε η έκθεση αυτή η οποία υπογράφεται νόμιμα.

Ο καταθέσας

Η Γραμματέας

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  
ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ

Μέλπω  
Μεντζάκη

**Ορίζει δικάσιμο για τη συζήτηση του αιτήματος χορήγησης προσωρινής διαταγής την Δευτέρα 10/4/2023 και ώρα 11:00 π.μ. Κληθούν τηλεφωνικά οι 1] Νικόλαος Χαλκιαδάκης, 2] Εμμανουήλ Μανουσος, 3] Εμμανουήλ Τσακαλάκης, 4] Χαράλαμπος Μπιρλιράκης, 5] Νικόλαος Κουμνάς, 6] Γεώργιος Βαρδάκης και 7] Ιωάννης Κακουράκης**

Ηράκλειο, 7/4/2023  
Η ΔΙΚΑΣΤΗΣ

Ευτυχία Μάρη

Η Γραμματέας του Προσδιορισμού Μέλπω Μεντζάκη, βεβαιώνω ότι σήμερα κάλεσα 1] στο κινητό τηλέφωνο 6936589333 τον Νικόλαο Χαλκιαδάκη, 2] στο κινητό τηλέφωνο 6972330581 τον Εμμανουήλ Μανουσος, 3] στο κινητό τηλέφωνο 6932252597 τον Εμμανουήλ Τσακαλάκη, 4] στο κινητό τηλέφωνο 6932440055 τον Χαράλαμπο Μπιρλιράκη, 5] στο κινητό τηλέφωνο 6974452611 τον Νικόλαο Κουμνά, 6] στο κινητό τηλέφωνο 6972442452 τον Γεώργιο Βαρδάκη και 6] στο κινητό τηλέφωνο 6972710520 τον Ιωάννη Κακουράκη τον ενημέρωσα για τη συζήτηση της προσωρινής διαταγής την **Δευτέρα 10/4/2023 και ώρα 11:00 π.μ**

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Μέλπω Μεντζάκη

**Ακριβές Αγτίγραφο**

Ηράκλειο 7 Απριλίου 2023  
Η Γραμματέας

Μέλπω Μεντζάκη

**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ**

Για την νόμιμη σήμανση και την έκδοση του κατά τη σειρά της παραγγελίας.

Ηράκλειο 7 Απριλίου 2023  
Η Γραμματέας

Μέλπω Μεντζάκη

ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ ΑΙΤΗΣΗΣ Γ.Α 1123/ΕΜ/197/2023

Στο Ηράκλειο και στο Κατάστημα του Πρωτοδικείου, σήμερα στις 10 Απριλίου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:35 εμφανίστηκε στην Γραμματέα του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου ο Δικηγόρος ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (Α.Δ.Τ.Δ.Σ 000989) και κατέθεσε δικόγραφο αίτησης.

Για την παραπάνω πράξη συντάχθηκε η έκθεση αυτή η οποία υπογράφεται νόμιμα.

Ο καταθέσας

Η Γραμματέας

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  
ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ

Μέλπω  
Μεντζάκη

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΔΙΑΤΑΓΗ

Δέχεται το αίτημα χορήγησης προσωρινής διαταγής. Χορηγεί προσωρινή διαταγή. Διορίζει προσωρινά τους: 1) Νικόλαο Χαλκιαδάκη, πρόεδρο του σωματείου «ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», κάτοικο Σταλίδας Χερσονήσου, με ΑΦΜ 035223127 – ΔΟΥ Ηρακλείου, 2) Μανώλη Μανούσο, αντιπρόεδρο του σωματείου «ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», κάτοικο Ηρακλείου (Λ. Ιωνίας αρ. 1), με ΑΦΜ 033979562 – ΔΟΥ Ηρακλείου, 3) Εμμανουήλ Τσακαλάκη, πρόεδρο του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ», κάτοικο Αδελιανού Κάμπου Ρεθύμνου, με ΑΦΜ 037981481 – ΔΟΥ Ρεθύμνου, 4) Χαράλαμπο Μπιρλιράκη, αντιπρόεδρο του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ», κάτοικο Ρεθύμνου (οδός Εμμ. Πορταλιου αρ. 25), με ΑΦΜ 036314312 – ΔΟΥ Ρεθύμνου, 5) Νικόλαο Κουμνά, αντιπρόεδρο του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ», κάτοικο Ρεθύμνου (οδός Άρη Βελουχιώτη αρ. 19), με ΑΦΜ 049174717 – ΔΟΥ Ρεθύμνου, 6) Γεώργιο Βαρδάκη, πρόεδρο του σωματείου με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ & Ν.Α. ΚΡΗΤΗΣ», κάτοικο Φέρμα Ιεράπετρας, με ΑΦΜ 044069418 – ΔΟΥ Αγίου Νικολάου και 7) Ιωάννη Κακουράκη, πρόεδρο του σωματείου με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΣΗΤΕΙΑΣ», κάτοικο Σητείας (οδός 28ης Οκτωβρίου αρ. 78), με ΑΦΜ 021920390 – ΔΟΥ Αγίου Νικολάου, ως μέλη του Δ.Σ. της προσωρινής διοίκησης του σωματείου με την επωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΚΡΗΤΗΣ», το οποίο εδρεύει στο Ηράκλειο (οδός Αθηνάς αρ. 18) και εκπροσωπείται νόμιμα, προκειμένου να διαχειρίζονται τις τρέχουσες και επείγουσες υποθέσεις του ως άνω σωματείου, μέχρι τη συζήτηση της από 23.03.2023 αίτησης κατά τη διαδικασία της εκούσιας δικαιοδοσίας και υπό τον όρο συζήτησης αυτής κατά τη δικάσιμο της 04.10.2023, κοινοποιούμενης αυτής προ 8 ημερών στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ηρακλείου και στα παραπάνω μέλη του προσωρινού ΔΣ.

Ηράκλειο, 10.04.2023

Γεωργία Χαλκιαδάκη

Πρόεδρος Πρωτοδικών

ΠΡΑΞΗ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ : ΕΚΟΥΣΙΑΣ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ

Αριθμός Πινακίου..... 25  
Δικάσιμος ..... 4/10/2023  
Ημέρα ..... Τετάρτη  
Ωρα ..... 09:00  
Κοινοποίηση προ ..... 8 ημερών

Στους:

- 1) Νικόλαο Χαλκιαδάκη, κάτοικο Σταλίδας Χερσονήσου,
- 2) Μανώλη Μανούσο, κάτοικο Ηρακλείου (Λ. Ιωνίας αρ. 1),
- 3) Εμμανουήλ Τσακαλάκη, κάτοικο Αδελιανού Κάμπου Ρεθύμνου,
- 4) Χαράλαμπο Μπιρλιράκη, κάτοικο Ρεθύμνου (οδός Εμμ. Πορταλιου αρ. 25),
- 5) Νικόλαο Κουμνά, κάτοικο Ρεθύμνου (οδός Άρη Βελουχιώτη αρ. 19),
- 6) Γεώργιο Βαρδάκη, κάτοικο Φέρμα Ιεράπετρας,
- 7) Ιωάννη Κακουράκη, κάτοικο Σητείας (οδός 28ης Οκτωβρίου αρ. 78),
- 8) Στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ηρακλείου

Ηράκλειο, 10/4/2023

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Γεωργία Χαλκιαδάκη

Ακριβές Αντίγραφο  
Ηράκλειο 10 Απριλίου 2023  
Η Γραμματέας

Μέλπω Μεντζάκη

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Για την νόμιμη σήμανση και την έκδοση του κατά τη σειρά της παραγγελίας.  
Ηράκλειο 10 Απριλίου 2023  
Η Γραμματέας  
Μέλπω Μεντζάκη